

# 2022 වර්ෂය සඳහා සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම.



ක්‍රීඩා හා තරුණ කටයුතු අමාත්‍යාංශය.  
ජාතික තරුණ සේවා සභාව  
2022 වර්ෂය සඳහා සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම.



ජාතික තරුණ සේවා සභාව 2022 වර්ෂය සඳහා භාණ්ඩ හා සේවා සැපයීම සඳහා අනුමත නියෝජිතයින් ,කොන්ත්‍රාත්කරුවන්,සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කරගැනීම සඳහා පහත සඳහන් කාණ්ඩ යටතේ ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**කාණ්ඩ අංක 01 - යන්ත්‍රෝපකරණ හා යන්ත්‍රෝපකරණ අළුත්වැඩියාව**

විදුලි ජනක යන්ත්‍ර,වතුර පොම්ප,ට්‍රැක්ටර් (රෝද 04 ,රෝද 02),තණකොල කපන යන්ත්‍ර ඇතුළු සියළුම කෘෂිකාර්මික උපකරණ ඇතුළු පුහුණු උපකරණ (පුහුණු උපාංග හා පුහුණු උපකරණ) හා වායු සම්කරණ යන්ත්‍ර සැපයීම,සවිකිරීම හා නඩත්තු සේවා

**කාණ්ඩ අංක 02 - පරිගණක/පරිගණක උපාංග/කාර්යාලයීය යන්ත්‍ර**

පරිගණක, ජාලකරණ උපාංග,UPS,රිබන්,ටෝනර්ස්,ප්‍රින්ටර්ස්,Tapes, Cartridge,USB, Pen Drives, වෙනත් පරිගණක උපාංග,ජායා පිටපත් යන්ත්‍ර, ඩ්‍රිප්ලෝ යන්ත්‍ර,ෆැක්ස් මැෂින්

**කාණ්ඩ අංක 03 -විවිධ උපාංග**

(I). සන්නිවේදන උපකරණ හා මහජන ඇමතුම් උපකරණ, ශ්‍රව්‍ය දෘෂ්‍ය උපකරණ (නිෂ්චල කැමරා,වීඩියෝ කැමරා කාව,රූපවාහිනී)මල්ටි මීඩියා,ප්‍රොජෙක්ටර්,විදුලි උපකරණ හා මෙවලම්,ශබ්ද පද්ධති,ඇතුළු විවිධ උපකරණ ,සියලු ආකාර විදුලි පංකා,වතුර පෙරන උපකරණ,වතුර රත්කරන උපකරණ.

(II). පින්තූර රාමුකිරීම

**කාණ්ඩ අංක 04 - ගෘහ භාණ්ඩ**

කාර්යාලයීය ගෘහ භාණ්ඩ (වානේ,දැව,MDF, හා සුදුසු වෙනත් විකල්ප දැව).

**කාණ්ඩ අංක 05 - මුද්‍රණ**

ඕෆ්සෙට් ප්‍රින්ටින්,ඩිජිටල් ප්‍රින්ටින් (බැනර් කටවුට් හා එයට අදාල වෙනත් මුද්‍රණ කටයුතු හා ඒ සමග කටවුට් හා නාමපුවරු සවි කිරීම),ලාංඡන සකස් කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 06 - නිලීණ හා පදක්කම්**

**කාණ්ඩ අංක 07 - ක්‍රීඩා භාණ්ඩ / ක්‍රීඩා උපකරණ හා ක්‍රීඩා පාවහන්**

**කාණ්ඩ අංක 08 - රෙදිපිලි**

හිස්වැසුම් හා,ටි ෂර්ට්, කලිසම්,බොටම්,නර්තන ඇඳුම්,ක්‍රීඩා ඇඳුම්,කෝට් හා නිල ඇඳුම්,Tie පටි, මදුරු දැල් සැපයීම

**කාණ්ඩ අංක 09 - හම් නිෂ්පාදන**

කාර්යාල බෑග්, සපත්තු,

**කාණ්ඩ අංක 10 - වාහන අමතර කොටස්**

වාහන අමතර කොටස් මිලදී ගැනීම.(බැටරි,ටයර්,ටියුබ්/වෙනත් උපකරණ)

**කාණ්ඩ අංක 11 - වාහන නඩත්තු හා සේවා**

**කාණ්ඩ අංක 12 - කාපට් ඇතිරීම හා තිර රෙදි දැමීම**

**කාණ්ඩ අංක 13 - ආහාර හා නේවාසික පහසුකම්**

පුහුණු කටයුතු සඳහා ආහාර සමග නේවාසික පහසුකම් සැපයීම,වැඩසටහන් සඳහා ආහාර සැපයීම හා නේවාසික පහසුකම්

**කාණ්ඩ අංක 14 - නඩත්තු**

සන්නිවේදන උපකරණ අලුත්වැඩියාව,විදුලි උපකරණ අලුත්වැඩියාව,කාර්යාල උපකරණ අලුත්වැඩියාව (ඩුප්ලෝ මැෂින්,ජායා පිටපත් යන්ත්‍ර,මල්ටි මීඩියා යන්ත්‍ර,පරිගණක යන්ත්‍ර)

**කාණ්ඩ අංක 15 - ලිපිද්‍රව්‍ය**

කාර්යාල සඳහා අවශ්‍ය සියළුම ලිපිද්‍රව්‍ය

**කාණ්ඩ අංක 16 - සංගීත උපකරණ හා නැටුම් උපකරණ මිලදී ගැනීම හා අළුත්වැඩියා සේවා සැපයීම.**

ඕනෑම වර්ගයක සංගීත භාණ්ඩ,නැටුම් සඳහා අවශ්‍ය භාණ්ඩ.

**කාණ්ඩ අංක 17- සියළුම කුඩා ප්‍රමාණයේ ඉදිකිරීම් කටයුතු (C5 සිට C8), අභ්‍යන්තර මාර්ග සෑදීම හා නඩත්තු කටයුතු වෙනුවෙන් ඉක්ටැඩ් ලියාපදිංචිය හා පලපුරුද්ද ඇති කුඩා පරිමාණ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්.**

**කාණ්ඩ අංක 18 - අභ්‍යන්තර දුරකථන පද්ධති හා ජාල,CCTV කැමරා ස්ථාපිත කිරීම හා නඩත්තු.**

**කාණ්ඩ අංක 19 - ඇළුම්නියම් බෙදුම් බිත්ති කර්මාන්ත, කාර්යාල අභ්‍යන්තර සවිකිරීම,ඉදිකිරීම් සහ නවීකරණය**

**කාණ්ඩ අංක 20 - තෙකලා විදුලි පරිපථ (භූගත ඇතුළුව) ස්ථාපනය හා අලුත්වැඩියාව**

**කාණ්ඩ අංක 21 - පොදු සේවා කුලී පදනම මත සැපයීම.**

වේදිකා සැපයීම,ශබ්ද උපකරණ,විදුලි ආලෝක සේවා ,මේස පුටු, හා කුඩාරම් එයට අදාල වෙනත් උපාංග ,බැහැරගත ක්‍රියාශීලී පුහුණු උපකරණ,භාෂා පරිවර්තන කට්ටල,ප්‍රොජෙක්ටර්,වීඩියෝ වෝල්,වේදිකා පසුතල නිර්මාණය කිරීම,පරිගණක,ප්‍රින්ටර්,තාවකාලික වැසිකිළි

**කාණ්ඩ අංක 22 - තොරණ නිර්මාණය හා සවිකිරීම**

මහරගම ප්‍රධාන කාර්යාලය හෝ ලංකාවේ ඕනෑම දිස්ත්‍රික්කයක තොරණ නිර්මාණය කිරීම ,සවිකිරීම හා ගැලවීම.

**කාණ්ඩ අංක 23 - වෙබ් අඩවි නිර්මාණය හා නඩත්තු කිරීම.**

ජාතික තරුණ සේවා ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම දිස්ත්‍රික් කාර්යාලයක වෙබ් අඩවි නිර්මාණය කිරීම හා පවත්වාගෙන යාම.

**කාණ්ඩ අංක 24 - මෘදුකාංග නිර්මාණය කිරීම.**

ජාතික තරුණ සේවා ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම දිස්ත්‍රික් කාර්යාලයක මෘදුකාංග නිර්මාණය කිරීම හා පවත්වාගෙන යාම.

**කාණ්ඩ අංක 25 - සමාජ මාධ්‍ය ජාලා ප්‍රචාරණකරුවන්**

ජාතික තරුණ සේවා සභාව මගින් පවත්වනු ලබන විවිධ වැඩසටහන් හා අවස්ථා තාරුණ්‍යය හා මහජනතාව ඉලක්ක ගත කර සමහර මාධ්‍ය ජාලා හරහා දැනුවත් කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 26 - ඇප් නිර්මාණය කිරීම හා පවත්වාගෙන යාම.**

ජංගම දුරකථන මෘදුකාංග සහ ජංගම දුරකථන ඇප් (APP) නිර්මාණය කිරීම, සංවර්ධනය කිරීම හා අවශ්‍යතාවය අනුව යාවත්කාලීන කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 27 - පරිගණක චිත්‍ර ක නිර්මාණකරුවන්.**

ජාතික තරුණ සේවා සභාවේ විවිධ බැනර්, පොත්පත්, තොරණ, ටී ෂර්ට් ,කැප් ආදී විවිධ අවශ්‍යතා සඳහා නිර්මාණ සකස් කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 28 - ජාල නිර්මාණය කිරීම (Network) හා Server ස්ථාපිත කිරීම.**

ජාතික තරුණ සේවා සභාවේ පලාත් හා දිස්ත්‍රික් කාර්යාල හා අවශ්‍යතාමත සඳහා කරනු ලබන ස්ථාන වල ජාලකරණ පද්ධති ස්ථාපනය කිරීම හා එයට අනුරූපී ලෙස Server ස්ථාපිත කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 29 - ද්වීමාන හා ත්‍රීමාන සජීවීකරණ නිර්මාණය.**

විවිධ අවස්ථා සඳහා කරන නිර්මාණාත්මක ද්වීමාන හා ත්‍රීමාන සජීවීකරණ නිර්මාණ සකස් කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 30 - බහුපරිමාණ කෙටි පණිවිඩ සඳහා දුරකථන ජාල සැපයීම.**

බහු පරිමාණ කෙටි පණිවිඩ සඳහා දුරකථන ජාල සකස්කරන්නන් ලෙස සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 31 - සංගීත බණ්ඩ නිර්මාණය කිරීම.**

නිර්මාණාත්මක නැටුම් සඳහා සංගීත බණ්ඩ නිර්මාණය කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 32 - අවස්ථා කළමනාකරණ ආයතන.**

ජාතික තරුණ සේවා සභාව ජාතික මට්ටමේ වැඩසටහන් ක්‍රියාත්මක කරන ආයතනයක් බැවින් එවැනි වැඩසටහන් වල සියළුම අංග(ආහාර/ සංගීත වැඩසටහන්/ විදුලි අලංකරණ කටයුතු/ඇඳුම් මැසීම/ගබඳ පද්ධති/විශේෂිත හට ආදී සියළුම කටයුතු) ක්‍රියාත්මක කිරීමට හැකි ආයතන.

**කාණ්ඩ අංක 33 - තනු නිර්මාණය**

ජාතික තරුණ සේවා සභාවේ ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන විවිධ වැඩසටහන් වලට අවශ්‍ය සංගීත සඳහා තනු නිර්මාණය කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 34 - ලාංඡන නිර්මාණය කිරීම.**

ජාතික තරුණ සේවා සභාව ක්‍රියාත්මක කරනු ලබන විවිධ වැඩසටහන් වලට අදාලව එම වැඩසටහනෙහි අරමුණ විඳහා දැක්වෙන පරිදි ලාංඡන නිර්මාණය කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 35 - භාෂා පරිවර්ථකයින්**

ජාතික තරුණ සේවා සභාව රජයේ ඉන්ජනිනිංග්නි නීතිය අනුගමනය කරන ආයතනයක් බැවින් සිංහල භාෂාව ඉංග්‍රීසි හා දෙමළ භාෂා වලටත්, ඉංග්‍රීසි භාෂාව සිංහල හා දෙමළ භාෂා වලටත්, දෙමළ භාෂාව ඉංග්‍රීසි හා සිංහල භාෂා වලටත් පරිවර්ථනය කල හැකි භාෂා පරිවර්ථකවරුන්.

**කාණ්ඩ අංක 36 - ගෘහස්ථ අභ්‍යන්තර සැලසුම්කරණය.**

වැඩහල්, දේශනශාලා, විද්‍යාගාර හා ප්‍රදර්ශන කුටි ආදී ගෘහස්ථ සැලසුම්කරණය.

**කාණ්ඩ අංක 37 - මල් සැරසිලි නිර්මාණය කිරීම**

විවිධ උත්සව අවස්ථාවන්හිදී ස්වාභාවික හෝ කෘතිම මල් වලින් සැරසිලි කිරීම.

**කාණ්ඩ අංක 38 - කුලී පදනම මත කැමරා / ලබා ගැනීම.**

විවිධ වැඩසටහන් පැවැත්වීමේදී ජාතික තරුණ සේවා සභාවේ තිබෙන විඩියෝ කැමරා හා නිශ්චල කැමරා/ ඩ්‍රෝන කැමරා ප්‍රමාණවත් නොවන අවස්ථාවේදී කැමරාකරුවන් සමඟ කුලී පදනම මත ලබා ගැනීම.

**කාණ්ඩ අංක 39 - වයරින් කිරීම සඳහා .**

විදුලි උපාංග (වයරින් කිරීම සඳහා) , වායු සමීකරණ උපාංග හා ආවුධ

**කාණ්ඩ අංක 40 - මිනුම් කටයුතු .**

ඉඩම් මිනුම් කටයුතු

**කාණ්ඩ අංක 41 - කුලී පදනම මත වාහන ලබා ගැනීම.**

**කාණ්ඩ අංක 42 - පොත් පත් හා ග්‍රන්ථ ප්‍රකාශකයෝ**

**කාණ්ඩ අංක 43 - සත්ව ආහාර**

**කොන්දේසි -**

- 2022.04.04 වන දින සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම අවසන් වේ.
- අයදුම්පත් සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසුව ඔබගේ ව්‍යාපාර ලියාපදිංචි සහතිකය අනිවාර්යයෙන් අමුණා තිබිය යුතු අතර, එසේ නොමැති වුවහොත් අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරේ.
- ඊට අමතරව ඔබ වෙත වැටී ලියාපදිංචි සහතිකය තිබෙනම්, එයද අමුණා තිබිය යුතුය.
- ඔබ විසින් අයදුම් කරනු ලබන කාණ්ඩ අංකය හා එයට අදාලව ඔබ විසින් ලබාදෙනු ලබන භාණ්ඩ හා සේවා පිලිබඳ පැහැදිලි විස්තරයක් ලබාදිය යුතුය. එසේ නොමැති අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.  
( උදා : - කාණ්ඩ අංක 02 - පරිගණක / රිබන් / ටෝනර්ස් / ඡායා පිටපත් යන්ත්‍ර)

**වැඩි විස්තර සඳහා - සහකාර අධ්‍යක්ෂ (සැපයීම්) – 011-2847563**

සභාපති අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්,  
ජාතික තරුණ සේවා සභාව,  
නො.65,හයිලෙවල් පාර,  
මහරගම.  
011-2847563